
6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε σημαντικά 

υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, ψηφοφόροι κομμάτων 
κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις συμπεριλαμβάνονται στην 

πλήρη έκθεση της έρευνας/μελέτης



 

6Β.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2024

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω περιγράφει τη σημερινή σας κατάσταση; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

2

%

67,7

18,8

11,2

2,3

0 20 40 60 80 100

Ανταποκρίνομαι με μεγάλη δυσκολία μόλις 
που καταφέρνω να ανταποκριθώ στις 
βασικές προσωπικές / οικογενειακές 

οικονομικές υποχρεώσεις

Δεν έχω πρόβλημα να ανταποκριθώ στις 
προσωπικές / οικογενειακές μου 

οικονομικές υποχρεώσεις

Αδυνατώ πλήρως / σχεδόν πλήρως να 
ανταποκριθώ στις βασικές προσωπικές / 
οικογενειακές οικονομικές υποχρεώσεις

ΔΞ/ΔΑ



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

ΙI. Καταναλωτική συμπεριφορά για αγορά βασικών προϊόντων και 

υπηρεσιών για το νοικοκυριό σας



 

6Β.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2024

%

4

II. Καταναλωτική συμπεριφορά για αγορά βασικών προϊόντων και υπηρεσιών για το νοικοκυριό σας
Ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζουν καλύτερα ως προς την καταναλωτική σας συμπεριφορά για την αγορά βασικών προϊόντων και υπηρεσιών για το νοικοκυριό σας; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

52

33,4

7,5

3,9

3,3

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΛΛΑ Η 

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΞΟΔΕΥΩ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ 
ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΕΧΩ 

ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ Ή 
ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ 

ΠΡΙΝ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 

ΠΕΡΥΣΙ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΠΕΡΥΣΙ

ΔΞ/ΔΑ

Ιούνιος 2022 Δεκέμβριος 2022

60,4

29,5

5,6

2,7

1,7

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ 
ΕΞΟΔΑ ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ 

ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΛΛΑ Η ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ 
ΤΙΜΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΥ 
ΤΕΛΙΚΑ ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ 
ΕΞΟΔΑ ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ 

ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΕΧΩ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ 
ΝΑ ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ Ή ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΣΕ 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ 
& ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ 

ΜΕ ΠΕΡΥΣΙ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ 

& ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 
ΠΕΡΥΣΙ

ΔΞ/ΔΑ

Δεκέμβριος 2023

61,2

28

6,2

3,4

1,1

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ 
ΕΞΟΔΑ ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ 

ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΛΛΑ Η ΑΥΞΗΣΗ 
ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΞΟΔΕΥΩ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ 

ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ 
ΕΞΟΔΑ ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ 

ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΕΧΩ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ 
ΝΑ ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ Ή ΛΙΓΟΤΕΡΑ 
ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ 
ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 

ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & ΞΟΔΕΥΩ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 

ΠΕΡΥΣΙ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ 
ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 

ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & ΞΟΔΕΥΩ 
ΤΑ ΙΔΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΠΕΡΥΣΙ

ΔΞ/ΔΑ

Ιούλιος 2024

64,2

25,7

6

3,1

1

Προσπαθώ να περιορίσω τα 
έξοδα μου κάνοντας περικοπές 
αλλά η αύξηση των τιμών είναι 

τόσο μεγάλη που τελικά ξοδεύω 
περισσότερα χρήματα σε σχέση 

με ένα χρόνο πριν

Προσπαθώ να περιορίσω τα 
έξοδα κάνοντας περικοπές και 
έχω καταφέρει να ξοδεύω τα 
ίδια ή λιγότερα χρήματα σε 

σχέση με ένα χρόνο πριν

Δεν έχω κάνει καμία σοβαρή 
προσπάθεια περικοπής εξόδων 
& ξοδεύω περισσότερα χρήματα 

σε σχέση με πέρυσι

Δεν έχω κάνει καμία σοβαρή 
προσπάθεια περικοπής εξόδων 
& ξοδεύω τα ίδια χρήματα σε 

σχέση με πέρυσι

ΔΞ/ΔΑ



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

ΙΙΙ. Αξιολόγηση των μέτρων που έλαβε η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση των 

ανατιμήσεων 



 

6Β.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2024

%

6

III. Αξιολόγηση των μέτρων που έλαβε η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση των ανατιμήσεων
Πως κρίνετε τα οικονομικά μέτρα στήριξης που έχει εξαγγείλει η κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της ακρίβειας στα νοικοκυριά; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΠΑΣΟΚ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΝΙΚΗ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΙΟΥΝ.’24*

Αδιευκρίνιστη

Ψήφος

Βουλευτικών

Εκλογών σήμερα 

Αντιμετωπίζουν το 
θέμα 

αποτελεσματικά
5,1 17,2 1,6 0,4 0,8 0,6 0 0,9 1,4

Αντιμετωπίζουν το 
θέμα μερικώς

25,4 59 10,9 20,4 21,6 8,4 12,2 16,5 11,9

Δεν αντιμετωπίζουν 
το θέμα 

καθόλου/σχεδόν 
καθόλου

67,3 22,7 87,2 75,9 76,7 91 87,8 81,1 81,3

ΔΞ/ΔΑ 2,2 1,1 0,2 3,2 0,9 0 0 1,5 5,4

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Αντιμετωπίζουν το θέμα 

αποτελεσματικά
5,1 5,3 4,8 5,6 6,6 3,7 3,2 4,2 6,7

Αντιμετωπίζουν το θέμα μερικώς 25,4 27,1 23,9 21 23 21,2 29,5 25,1 29,9

Δεν αντιμετωπίζουν το θέμα 

καθόλου/σχεδόν καθόλου
67,3 65,6 68,8 66,1 67 73,6 66,1 70,1 62,1

ΔΞ/ΔΑ 2,2 2 2,5 7,2 3,4 1,5 1,3 0,7 1,4

5,1

25,4

67,3

2,2

Αντιμετωπίζουν το 
θέμα 

αποτελεσματικά

Αντιμετωπίζουν το 
θέμα μερικώς

Δεν 
αντιμετωπίζουν το 

θέμα 
καθόλου/σχεδόν 

καθόλου

ΔΞ/ΔΑ

30,5%

*Ενδεικτική Βάση Ανάλυσης 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2024



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

ΙV. Αξιολόγηση οικονομικών μέτρων στήριξης κυβέρνησης με βάση τις 

ανάγκες και τις δυνατότητες της  οικονομίας 



 

6Β.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2024

15,4

30
47,9

6,7

8,2

30,2

54,9

6,7

8

ΙV. Αξιολόγηση οικονομικών μέτρων στήριξης κυβέρνησης με βάση τις ανάγκες και τις δυνατότητες της  οικονομίας 
Ανεξάρτητα από την αποτελεσματικότητα των μέτρων που πήρε η κυβέρνηση, με βάση τις ανάγκες και τις δυνατότητες της  οικονομίας που υπάρχουν  πιστεύετε ότι… 
Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

10,3

26,6

55,5

7,6

ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΜΕΤΡΑ 
ΑΠΟ ΟΤΙ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΟΣΑ 
ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΛΙΓΟΤΕΡΑ 
ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ 
ΠΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΔΞ/ΔΑ

Ιούνιος 2022

Δεκέμβριος 2023

36,9%

Δεκέμβριος 2022

7

19,6

68,2

5,2

Ιούλιος 2024

26,6%

45,4%

38,4%



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

V. Βαθμός εμπιστοσύνης σε κυβέρνηση ΝΔ και Κ. Μητσοτάκη να 

διαχειριστούν το θέμα της ακρίβειας 



 

6Β.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2024

8,3

12,7

23

54,4

1,6

0 20 40 60 80 100

Μεγάλη 
εμπιστοσύνη

Αρκετή 
εμπιστοσύνη

Ελάχιστη 
εμπιστοσύνη

Καμμία 
εμπιστοσύνη

ΔΞ/ΔΑ

V. Βαθμός εμπιστοσύνης σε κυβέρνηση ΝΔ και Κ. Μητσοτάκη να διαχειριστούν το θέμα της ακρίβειας 
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στην κυβέρνηση ΝΔ και στον πρωθυπουργό Κ. Μητσοτάκη να διαχειριστούν το θέμα της ακρίβειας και της αύξησης των τιμών;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

21%

77,4%

10

29,9%

68,5%

Ιούλιος 2024 Δεκέμβριος 2023



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

VI. Σε περίπτωση που είχαμε κυβέρνηση από κάποιο κόμμα της 
Αντιπολίτευσης θα διαχειριζόταν καλύτερα ή όχι το θέμα της 
αύξησης των τιμών και της ακρίβειας



 

6Β.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2024

14,7

23,9

4

21,8

13,6

15,3

6,7

0 20 40 60 80 100

Σίγουρα καλύτερα

Μάλλον καλύτερα

Το ίδιο καλά

Το ίδιο κακά

Μάλλον χειρότερα

Σίγουρα χειρότερα

ΔΞ/ΔΑ

%

VI. Σε περίπτωση που είχαμε κυβέρνηση από κάποιο κόμμα της Αντιπολίτευσης θα διαχειριζόταν καλύτερα ή όχι το θέμα της 

αύξησης των τιμών και της ακρίβειας
Σε περίπτωση που είχαμε μια κυβέρνηση από κάποιο άλλο κόμμα της Αντιπολίτευσης πιστεύετε ότι θα διαχειριζόταν το θέμα της αύξησης των τιμών και της ακρίβειας..

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

38,6%

28,9%

42,6%

50,7%

12

Δεκέμβριος 2023

Ιούλιος 2024



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

VII. Πως βιώνουν οι πολίτες το κύμα αυξήσεων των τιμών των 

προϊόντων και των υπηρεσιών



 

6Β.
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27 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2024

%
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VII. Πως βιώνουν οι πολίτες το κύμα αυξήσεων των τιμών των προϊόντων και των υπηρεσιών
Υπάρχει μεγάλη συζήτηση για κύμα αυξήσεων των τιμών των προϊόντων και των υπηρεσιών. Τι από τα παρακάτω σας εκφράζει προσωπικά;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000) ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΠΑΣΟΚ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΝΙΚΗ

ΙΟΥΝ.‘24

ΨΗΦ.
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΙΟΥΝ.’24*

Αδιευκρίνιστη

Ψήφος

Βουλευτικών

Εκλογών σήμερα

Δεν έχω επηρεαστεί 

καθόλου από την αύξηση 

των τιμών
2,4 6,1 0,7 0,9 0,3 0,5 2,7 0 1,4

Έχω επηρεαστεί αρκετά 

από την αύξηση των 

τιμών αλλά εξακολουθώ 

να τα καταφέρνω

36 53,3 41,6 40 19,7 23,5 24 25 26,6

Έχω επηρεαστεί πολύ 

από την αύξηση των 

τιμών έτσι ώστε να 

δυσκολεύομαι να 

ανταποκριθώ στις 

υποχρεώσεις μου

43,4 33,6 39,3 48,6 57,1 54,6 52,8 61 41,5

Έχω επηρεαστεί πάρα 

πολύ από την αύξηση 

των τιμών έτσι ώστε να 

μην μπορώ καθόλου να 

ανταποκριθώ στις 

υποχρεώσεις μου

16,2 6,2 17,9 9,6 22,8 21,5 20,5 13,9 23,2

ΔΞ/ΔΑ 2 0,8 0,6 0,9 0 0 0 0 7,3

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Δεν έχω επηρεαστεί καθόλου από την αύξηση 
των τιμών

2,4 3,3 1,5 3,1 1,3 1,3 1,8 3,2 3,6

Έχω επηρεαστεί αρκετά από την αύξηση των 
τιμών αλλά εξακολουθώ να τα καταφέρνω

36 38,1 34 37,6 34,9 35,5 34,9 34,6 38

Έχω επηρεαστεί πολύ από την αύξηση των 
τιμών έτσι ώστε να δυσκολεύομαι να 
ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις μου

43,4 42 44,8 31,7 47,5 40,8 41,5 45,7 47,9

Έχω επηρεαστεί πάρα πολύ από την αύξηση των 
τιμών έτσι ώστε να μην μπορώ καθόλου να 

ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις μου
16,2 14,8 17,4 20 14,3 21,1 20,2 15,4 9,4

ΔΞ/ΔΑ 2 1,8 2,3 7,6 2 1,3 1,5 1,1 1,1

38,4%

2,4

36

43,4

16,2

2

Δεν έχω επηρεαστεί καθόλου 
από την αύξηση των τιμών

Έχω επηρεαστεί αρκετά από την 
αύξηση των τιμών αλλά 

εξακολουθώ να τα καταφέρνω

Έχω επηρεαστεί πολύ από την 
αύξηση των τιμών έτσι ώστε να 
δυσκολεύομαι να ανταποκριθώ 

στις υποχρεώσεις μου

Έχω επηρεαστεί πάρα πολύ από 
την αύξηση των τιμών έτσι ώστε 

να μην μπορώ καθόλου να 
ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις 

μου

ΔΞ/ΔΑ

59,6%

Ιούλιος 2024

*Ενδεικτική Βάση Ανάλυσης 
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VII. Ακρίβεια και Πολίτες 

Ανταποκρίνομαι με μεγάλη 
δυσκολία ή Αδυνατώ πλήρως να 

ανταποκριθώ στις βασικές 
οικονομικές υποχρεώσεις 

78,9%

Προσπαθώ να περιορίσω τα έξοδα μου κάνοντας περικοπές

90%

Έχω επηρεαστεί πολύ από την αύξηση των τιμών έτσι 
ώστε να δυσκολεύομαι ή να μην μπορώ καθόλου να 

ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις μου

59,6%

Έχουμε ξεπεράσει το επίπεδο της ακρίβειας και έχουμε 
πλέον σοβαρά φαινόμενα αισχροκέρδειας

80,6%



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

VIII. Υπάρχει ακρίβεια και αισχροκέρδεια σε λογαριασμούς και στην 

αγορά; 
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VIII. Υπάρχει ακρίβεια ή αισχροκέρδεια ;
Αξιολογώντας την κατάσταση που επικρατεί στις χρεώσεις των διαφόρων υπηρεσιών και στην αγορά ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζει; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

Ιούλιος 2024

16,8

80,6

0,7

1,9

Υπάρχει ακρίβεια αλλά δεν έχουμε 
φτάσει στο σημείο της 
κερδοσκοπίας και της 

αισχροκέρδειας

Έχουμε ξεπεράσει το επίπεδο της 
ακρίβειας και έχουμε πλέον 

σοβαρά φαινόμενα 
αισχροκέρδειας και κερδοσκοπίας

Δεν υπάρχει ακρίβεια

ΔΞ/ΔΑ
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VIII. Υπάρχει ακρίβεια ή αισχροκέρδεια ;
Αξιολογώντας την κατάσταση που επικρατεί στις χρεώσεις των διαφόρων υπηρεσιών και στην αγορά ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζει; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

71,9

73,3

80,6

Ιούνιος 2022 Δεκέμβριος 2023 Ιούλιος 2024

«ΕΧΟΥΜΕ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ 

ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ & ΕΧΟΥΜΕ ΠΛΕΟΝ 

ΣΟΒΑΡΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 

ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑΣ & 

ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΑΣ»



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 


